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MO HanNpasneHHOCTH "Urpanoyka” Ha 2024-2025 y4ebHbii rog

EBnamnb ‘f%";%(g‘neﬂ*% &
STV G a9
Kon-8o 3aHATWiA B Hep, - 4
Kon-80 perewt - 15
CT-Tb Mcnonb3-ro o6opypoBaHua - pyb. 206500
1. OT Ha 1 obyvatowero - py6.: 21,89
Okn.-20900 py6., 16,81
Hayucnenue Ha OT - 5,08
2. 3aTparbl Ha mar.3anacel Ha 1 peb. -py6.
T 06op/36mec.=py6. 5736,11
3aTpathi Ha 1 3aHATHE- T 060p B Mec/Kon-8o 4acos B Mec/Kon-so AeTeu - 95,60
3. O6vem HaknagHbix 3aTpar 1 pebenka - py6. 12,52
Pacuer HaKNaaHbIX 3atpart

1|{nporHo3 3atpaT Ha AYN

2|MporHo3 3aTpat 0buex03AACTBEHHOrO HasHay, 12,52

NPorHo3 cymms! HayucneHHow aMopTU3aUnK UMYLL-Ba

3|obwexo3-ro Ha3Hay

4|MNporHo3 ®OT ocHoBHOrO NepcoHana 21,89

5|KoadduuneHT HaknaaHbix 3aTpaT 5=(1+2+3)/4 0,57
[ 6|3aTpaTbl Ha OCHOBH NepcoHan, 21,89

7|WToro HaknaaHble 3aTpaTl (B Yac Ha 1 peb) 12,52

1. OT y6opuwmka: py6.

19242 py6./40 4ac/4 Hea*1 yac=95,49/kon-s0o ner, py6 8,81
2. 3atparbl Ha KOM. YCnyru: KommyH/Kon-8o Aer, py6. 1,41
3/3 - 4,66 py6.

lopos. MoTpe6n - 113517 ket/u (dakT 2023 1)
113517 kB7/4/244 pab.aH.8 rony=465,23 KeT/4 B feHb/12 4ac.=38,77 K8T/4 (3aTparThl 8 Yac paboTbl Ha Bce 3paHue)
38,77 KBT/4 /4739 KB.M* KB.M.=1,56 KBT/4*5,69 py6.=

Bopa- 15,07 py6.

1pe6*75 n(s AeHb Hopma)/12 4acos/1000=0,00625 ky6.m*86,55 py6.=0,54 py6.*Kon-8o aer= py6. 8,1
2 paboTHuka (BocnuT, y6opw)*20 n/12 4ac/1000=0,003 ky6.m.*50,92 py6.= py6. 0,15
Ha mbitbe nonos 75 1/1000=0,075 ky6.m.*50,92py6.= py6. 3,82
Bopooteea. 0,00625 ky6.m.+0,003 Ky6.m.+0,075 ky6.m.=0,08425 Ky6.m.*35,63 py6= py6 3
Otonnenwue - 1,40 py6.

77,6 Toic.Ky6.m(no pakTy 2023 r)/8 mec(nepuos otonnenus)= 9,7 Nkan B mec.
9,7 Toic.Ky6.m/4739* kB.M=1,270MKan/30 aH/24 4*1 4=0,003 Mkan B yac* 10100 py6.= py6.

3. MarepuanbHble 3atparsl - 2,3 py6.
- Kanuenapckue Toapni (415 BeAeHHs JoKyMeHTaUnu) - 1,3 py6. Ha ogHOro peGenka
Croumoctn - 6144 py6
Cpok nosnesnoro ucnonb3osanus - 8 mec.
Pacxoant B mecay - 768/8=96
3aTpaTbl Ha 0AHOTO peGenKa 3a OAHO 3aHsTHe - 96/4(4acos B MecaAw)=24/10(kon-1o Aeten)=1,2
- Mowowue cpeactsa ann y6opku nomewenus - 1,1 py6. Ha oaHoro pebeHka
Croumocts - 5632
Cpoxk nonestoro uenobosanus - 8 mec,
Pacxoabl B Mecay -704/8=88
3atpathl Ha oaHOTO pebeHka 3a 0HO 3aHsTHe - BB/4(uacon b Mecau)=22/10(kon-po gereit)=1,1

PacyeT cTOMMOCTH 0AHOTO 3aHATHA Ha 1 venoBeka:
PacyeT ueHbl Ha OKa3aHHe NIATHON ycayry

HanmeHoBaHue cTaTeit 3arTpar Cymma (pyﬁ‘]
1 3aTpaThi Ha ONJIaTY TPYAA OCHOBHOTO nepcoHasa 328,30
2 3aTpaTbl MaTepHa/bHBIX 3aM1aCOB 1434,03
3 CyMMa Ha4HC/IeHHO# aMOpTH3auHH 060pyA0BaHHA, -

HCNO/Ib3yemMoro NpH 0Ka3aHHH NJIaTHOH ycayru

4 HaksiagHbie 3aTpaTbl, 0THOCHMBIE Ha naaTHyo ycayry 187,79
5 Hroro 3atpar 1950,12
6 Llena Ha 1 naatuyio ycayry 130,01

7 Llena B mecnu na 1 peGenka 520,03
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